
Konspekt lekcji
Klasa VI
Temat: Ist das kein Problem?! Czy to nie jest problem?!
Cele: 
-uczeń zna nazwy części twarzy,
-potrafi poprawnie wykonać zadanie na podstawie tekstu słuchanego,
-potrafi w nagraniu wyodrębnić nazwy części twarzy,
-potrafi sprawnie posługiwać się właściwym słownikiem z podręcznika.

Pomoce dydaktyczne:
-podręcznik do nauki języka niemieckiego dla klasy VI PUNKT
-zeszyt ćwiczeń do nauki języka niemieckiego dla klasy VI PUNKT
-zeszyt przedmiotowy
-laptop, projektor, tablica biała/interaktywna, multibook.

Przebieg lekcji
I Wstęp
1.Przywitanie.
2.Sprawdzenie obecności.
3.Kontrola zadania domowego.

II Rozgrzewka
1.Uczniowie zapisują datę oraz temat lekcji.
2.Nauczyciel uruchamia multibooka oraz projektor. Na białej tablicy wyświetla rozmowę 

Maxa z Sebastianem na czacie oraz historyjkę obrazkową dotyczącą tematyki tej rozmowy. 

Uczniowie odpowiadają ustnie na pytania, np.:
Wo hat Sebastian den Unfall gesehen?
Wann hat er den Unfall gesehen?
Was ist passiert?
Welche Notfalldienste sind dann sofort zu der Unfallstelle gekommen?
Was hat Sebastian gemacht?
War der Radfahrer schwer oder nur leicht verletzt?

III Prezentacja nowego materiału
1.Nauczyciel wyświetla na tablicy zdjęcia chłopaka i dziewczyny. Uczniowie odszukują w 

słowniczkach nazwy części twarzy wskazanych strzałkami na zdjęciach. Zapisują je wraz 

rodzajnikami na białej tablicy.
2.Nauczyciel wyświetla na tablicy ćwiczenie 8b, ścieżka 36. Uczniowie zapoznają się z 

treścią zadania, w którym należy wybrać obrazek pasujący do rozmowy, a następnie właściwe

odpowiedzi do pytań. Nagranie odtwarzane jest dwukrotnie. Uczniowie zaznaczają 

odpowiedzi na tablicy.
3.Kolejne ćwiczenie bazuje na tym samym nagraniu. Tym razem uczniowie zapisują w 

zeszytach usłyszane nazwy części twarzy.
IV Podsumowanie zajęć, zadanie domowe.



1.Uczniowie powtarzają za nauczycielem nazwy części twarzy.

2.Uczniowie pytają się nawzajem:

-Wie heißt ucho auf Deutsch?
-Das Ohr.

-Wie heißt czoło auf Deutsch?
-Die Stirn.
Itd.
3.W domu uczniowie mają wykonać zadanie 10 i 11 z zeszytu ćwiczeń do tematu „Kein 

Problem?”


